

中交海西投资有限公司与厦门市城市规划设计研究院 签署战略合作框架协议

11月21日下午,中交海西投资有限公司与厦门市城市规划设计研究院(以下简称“厦门城规院”)在中国交建海西区域总部签署战略合作框架协议,海西区域总部党委书记、总经理、中交海西投资有限公司总经理齐文忠,厦门城规院院长邓伟骥代表双方签约。

据协议内容,双方将秉承“优势互补、资源共享、互惠互利、合作共赢”的原则,充分发挥双方各自优势,在城市发展研究、规划设计、片区综合开发、项目策划、产业规划、项目投资、工程建设、综合交通枢纽、美丽乡村、特色小镇、智慧信息化、管理运营一体化服务等

方面深入合作,拓展企业上下游产业链,增强企业市场竞争力,实现共同发展。同时,加强双方在学术交流方面的合作,充分共享双方在各自特色领域的资源,为双方技术创新、课题研究、项目研究、提升双方综合水平提供技术支撑。

会上,厦门城规院介绍了长沙南部

新城项目工作方案,双方就工作安排、工作内容等方面展开交流。邓伟骥院长一行参观了海西区域总部综合展厅和党建中心,全面了解中国交建“五商中交”发展战略、全球业务布局、发展历程、加强党的建设等情况,对中国交建及海西区域总部发展给予高度评价。【通讯员:蔡其方】

国家技术创新示范企业名单公布 厦门天马微电子上榜



12月3日,工业和信息化部官网公布了2018年国家技术创新示范企业名单,名单由工信部和财政部共同认定、联合发布。本会会员单位厦门天马微电子有限公司上榜。

据介绍,技术创新示范企业是指工业主要产业中技术创新能力较强、创新业绩显著、具有重要示范和导向作用的企业。“技术创新示范企业”这个头衔的“含金量”极高。申报企业的基本条件是“会计信用、纳税信用和银行信用良好。”此外,还需具有核心竞争能力和领先地位,具有较强的盈利能力,较高的管理水平,销售收入和利润总额呈稳定上升势头,现金流量充足,堪称是白马中的白马。

【通讯员:钟健升】

加减乘除: “不唯所有制 只唯客户”的建行方案

11月23日上午,为了贯彻落实党中央、国务院、厦门市委市政府、监管部门和中国建设银行关于服务民营经济和民营企业的重大决策部署,本会副会长单位厦门建行与市工商联(总商会)联合举办“支持民营企业发展暨合作签约仪式”。

厦门市金融办主任张全军,市统战部副部长、市工商联党组书记陈永东,市发改委副主任曾加伟,市银保监局筹备组副局长王福明,市经济和信息化局副局长叶健,市工商联主席柯希平、厦门建行行长黄惠玲以及科技局、人民银行等单位相关领导、厦门市民营企业家代表100多人参加本次活动。

厦门建行和厦门市工商联签署了支持民营企业发展战略合作协议。同时,厦门建行与10家民营企业代表签署合作协议。

签约仪式上,参会人员首先观看了建行总行田国立董事长接受中央电视台采访的新闻回放,切身感受到了建设银行服务民营经济的初心和责任。

厦门建行行长黄惠玲表示,厦门建行将坚持“不唯所有制、只唯客户”的思路,全力支持民营企业发展,并据

此提出了“3、4、5”的发展目标:民营企业不良贷款容忍度控制在3%以内,信贷余额在对公余额中的占比超过40%,信贷新增在对公信贷中占比超过50%;同时推出20大举措,归纳起来是“加减乘除”十个方面。

本次签约仪式现场,厦门建行与厦门市工商联签署《支持民营企业发展战略合作协议》。厦门建行将认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,采取精准有效措施,增强服务民营经济金融的能力水平,与厦门市工商联携手合作,积极支持厦门民营经济稳定健康发展。

厦门建行与10家民营企业代表签署《战略合作协议》。为支持民营经济稳定健康发展,加强创新合作,建立长期战略合作关系,厦门建行将积极响应国家号召,为民营企业拓宽融资渠道,创新金融产品,提供优惠利率,开辟绿色通道,提供全方位的优

质、高效、优惠和个性化的金融服务。

近年来,厦门建行始终把支持民营和小微企业发展作为全行的重要工作,全力推进建行总行提出的住房租赁、金融科技、普惠金融“三大战略”,始终以“三个一”助力民营企业发展;也通过这“三个一”,帮助民营企业不断逾越融资的高山。截至目前,厦门建行对民营企业的融资余额接近280亿元,在对公融资余额中占比超过40%;有余额民营企业信贷客户3545户,在对公信贷客户数的占比达到92%。

同心协力谋发展,合作共赢谱新篇!厦门建行将以本次签约仪式为契机,进一步深入贯彻落实党中央、国务院和厦门市委、市政府的各项决策部署,牢牢把握金融服务实体经济的根本宗旨,充分发挥自身优势,整合各方资源,不断提升民营企业金融服务水平,奋力开启高质量发展新征程!【通讯员:丁怡】



中铁一局厦门公司地铁2号线项目部“工人先锋号”荣誉称号

